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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 35η Τακτική Συνεδρίαση Δημαρχιακής
       ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ Επιτροπής την 03-08-2010

Η Δημαρχιακή Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 3η
Αυγούστου, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 36682/29-07-2010
πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα
και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής στις 29-07-2009
        Η Δημαρχιακή Επιτροπή αποτελείται από επτά  (7) μέλη.

Ζενέτος Νίκος,              Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε.
1. Μαρκόπουλος Φώτιος, Δ.Σ.          Μέλος   της Δ.Ε.
2. Αλεξόπουλος Βασίλειος, Δ.Σ.         Μέλος       »        »
3.Μπαρμπαγιάννης Χρήστος, Δ.Σ.  Μέλος   »        »
4.Πατερέλης Ιωάννης, Δ.Σ.  Μέλος   »        »
5. Ξανθός Ιωάννη, Δ.Σ.               Μέλος   »        »

ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Ντάβος Δημήτριος, Δ.Σ.              Αντιπρόεδρος Δ.Ε.

 ΑΠΟΦΑΣΗ –408–
Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, εισάγει για

συζήτηση το 9˚ θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης για απαγόρευση
στάσης και στάθμευσης στην οδό Παναθηναίων.

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 36575/29-7-2010 έγγραφο της
Υπηρεσίας Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων του Δήμου, στο οποίο
αναφέρεται ότι:

«Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στην οδό
Παναθηναίων από την πλευρά της πλατείας Στεμνίτσας (όπως δείχνει το σκαρίφημα).
Πρέπει να σημειωθεί:

Η οδός Παναθηναίων βρίσκεται στο Ο.Τ. 2174Α (πλατεία Στεμνίτσας). Η πλατεία
Στεμνίτσας περικλύεται από τις οδούς Ελικώνος – Γραμμές ΟΣΕ – Παναθηναίων – Ελ.
Μυστηρίων υπάρχει στο τέρμα των εξής λεωφορειακών γραμμών: 1. 420 ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΓ.
ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ (ΜΕΣΩ ΚΗΦΙΣΟΥ), 2. 421 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ – ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, 3. 892 ΑΓ.
ΒΑΡΒΑΡΑ –  ΑΓ.  ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ.  Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα τα λεωφορεία να παρκάρουν και
επί της οδού Παναθηναίων (από την πλευρά της πλατείας) και όταν έρχονται στο τέρμα τα
λεωφορεία για να κάνουν τη στροφή από Ελικώνος – Γραμμές ΟΣΕ – Παναθηναίων και να
καταλήξουν στην Ελ. Μυστηρίων, προξενούν φθορές στα παρακείμενα σπίτια της οδού
Παναθηναίων.»

 προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης

         Η Δημαρχιακή Επιτροπή
Έχουσα υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

        Αποφασίζει Ομόφωνα
Α.  Εγκρίνει την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στην οδό Παναθηναίων,   ως αναλυτικά
ανωτέρω αναφέρεται.
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Β.  Εισηγείται το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση σύμφωνα με το άρθρο 79  του Ν.
3463/2006.

             Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη
Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Δ.Ε.                    Τα Μέλη

Μαρκόπουλος Φ., Πατερέλης Ι.,
      Αλεξόπουλος Β., Μπαρμπαγιάννης Χ.,

                 Ξανθός Ι.
            ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
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